

ВЕЛИКА СРБИЈА



НОВИНЕ СРПСКЕ РАДИКАЛНЕ СТРАНКЕ
БЕСПЛАТАН ПРИМЕРАК

АЛИБУНАР, ДЕЦЕМБАР, 2005. ГОДИНЕ
ГОДИНА XVI БРОЈ 2363

СРПСКИ РАДИКАЛИ ПРЕД НАРОДОМ

Српска радикална странка као највећа политичка странка данас у Србији, па и у Војводини, покренула је акцију одржавања трибина у свим насељеним местима у Војводини, као одговор на сва дешавања у Војводини по питању међунационалних односа. Претходних месец и по дана одржане су трибине у преко три стотине насељених места Војводине где је одазив трибинама заиста био одличан.

Српски радикали нису на власти у покрајини, али као највећа политичка странка, имамо моралну обавезу да грађанима предочимо своје виђење читаве политичке ситуације у Војводини.

Бити разочаран лошом политиком Скупштине Извршног Већа АП Војводине, који у претходној години доследно настављају да спроводе политику претходног сазива, на челу са Ненадом Чанком, на ширењу међунационалних сукоба и њиховом интернационализацијом и то на принципу блаћења Србије и српског народа, није и не може бити за Српску радикалну странку крај приче. Српска радикална странка добро зна, као и грађани Војводине, да је таква политика погубна како за Војводину тако и за Србију у целини. Измишљени међунационални сукоби, које покрајински Омбудсман преноси у свом званичном Извештају о раду за 2004. годину, подижу тензије и као званичан документ дају додатне аргументе међународној заједници да изрази своју <забринутост> за погоршањем тих односа.

Све и једна одржана трибина је показала једну сасвим другу слику. Грађани Војводине свакако јесу забринути због свих тих догађаја али из потпуно других разлога. Они знају да је простор Војводине један од најтолерантнијих у Европи, али исто тако знају, на основу искустава са простора бивше СФРЈ, да политика личних интереса коалиције на власти Тадић-Чанак-Каса уз подршку Карића, даје замаха интересним групама националних мањина, да у својству <заступника> интереса националних мањина, чији су они припадници, покушају у овом тешком времену по Србију да ушифаре колико год више је могуће, на жалост опет.

На свим трибинама смо позвали грађане да недозволе да их варају такви политички и финансијски профитери, јер било какав сукоб на овим просторима никоме добра неће донети, већ само још већу беду и сиромаштво за највећи број грађана Војводине.

Да ли ћемо и у Војводини гледати како марширају беле униформе посматрача, потом плаве, а на крају маскирне (за које је Вук Драшковић већ дао дозволу да се слободно крећу територијом Србије).

Српска радикална странка ће се одлучно борити свим демократским средствима да спречи такав епилог. Уз помоћ грађана верујемо да ћемо избећи све манипулације ових политичких олигарха и избећи предвиђени сценарио.



ПРАЗНА ОБЕЋАЊА

Ратни вихор је довео десетине породица из Хрватске и Босне да се населе у нашу Општину, конкретно у Селеушку колонију.

Први бескућници, уселише се 1997.год, прошлог века, када им је много тога обећавано али од тога, ништа. Па одлучише Радикали на свом састанку месног одбора да покрену поједина питања. У сваком броју нашег листа постављаће по једно питање које живот значи за десетине породица, насељених у овом избегличком насељу.

Једно од обећања је било од најодговорнијих људи у Општини да ће свако домаћинство добити по 3,5 јутара обрадиве површине. Међутим, све је остало на обећању, а људи немогу да се прехране јер посла нема, чак ни сезонских радова па се поставља питање егзистенције овог нашег живљења. Пошто се најављује продаја пољопривредног добра, ако се подела обећања, 3,5 јутара, не изврше након приватизације, биће касно.

У следећим бројевима дотаћи ћемо питања изградње обећаног производног погона, изградње дечијег игралишта као и многа друга питања.

Месни одбор СРС - Селеуш



УЗ ВАШУ ПОДРШКУ



И НАШЕ ПОШТЕЊЕ



СВИМА ЋЕ БИТИ БОЉЕ

**СРПСКА РАДИКАЛНА СТРАНКА
ОПШТИНСКИ ОДБОР АЛИБУНАР
АЛИБУНАР, ЖАРКА ЗРЕЊАНИНА 3**

ТЕЛ: 013/642-497

РАДНО ВРЕМЕ

РАДНИМ ДАНИМА ОД 18 ДО 20

Сугестије и примедбе грађана могу се доставити током радног времена Странке.

Оснивач и издвач Проф. Др Војислав Шешељ; главни и одговорни уредник Елена Божић Талијан, Уредник издања Милена Максимовић; редакција: Стевица Деђански, Сениша Добричинац; фотографије Александар Путник Техничка обрада и компјутерски прелом Зоран Шукунда. новине Велика Србија уписане су у регистар средстава јавног информисања Министарства за информације под бројем 1104 од 5. јуна 1991. године.

ПРОБЛЕМИ СТАНОВНИШТВА У СНАБДЕВАЊУ ВОДОМ

Постојећа водоводна мрежа у Банатском Карловцу је давних седамдесетих година прошлог века пројектована тако да капацитетом израчунатог искуством подмири потребе становништва. У међувремену су потребе рапидно порасле, дошло је до прикључивања насталих привредних објеката као и све веће ненаменске потрошње, што је довело до критичне ситуације у снабдевању водом, чији су знаци почели да се манифестују пре неколико година у виду притиска, све чешћих нестајања воде а на вишим спратовима стамбених зграда потпуним нестанцима дугог трајања. Сасвим неспорно да станари 3. и 4 спрата зграде у улици Војводе Степе број 35, који чине осамнаст станова, више од пола године, почев од Априла па до Октобра месеца немају воду изузев ретких ноћи кад су углавном сконцентрисани на скупљање залиха. Током Августа ни то није могуће. Ово је само пример за приказ стања које се извесно може да очекује.

Бавећи се свим и свачим, често не признавањем надлежности, ко не извршава обавезе или им је недорастао?

Проблеме становништва на првом нивоу треба да решава извршно тело Скупштине месне заједнице, спровођење општих правила и доношењем специфичних правила понашања, наравно у складу са законима, свих чланова месне заједнице односно грађана њеног подручја, као и да санкционише противзаконита и намерна одступања од њих. Конкретно, Скупштина месне заједнице Банатски

Карловац није иницирала нити организовала скупштине станара, као тешко заобилазни чинилац урбаног саживота. Можда понегде и функционише скупштина станара али је по инерцији. Не пруживши им никакву сарадњу нити увжавање питање је дана када ће престати.

Није обавезама дорасло ни Јавно комунално предузеће "Услуга" из Банатског Карловца. Свакако да је у статусу јавног предузећа незаинтересовано за инвестициона улагања, па и одржавање осим што мора. Нетолерантно је што ништа није урађено да се спречи незаконита па ни неразумна употреба пијаће воде. Наиме неспорна је и опште позната употреба воде за заливање башта, индустријска употреба као и за прање свега и свачега, хлађење дворишта и слично. Захваљујући прилагођеној цени воде злоупотребе су непојмљивих размера. Службе Јавног комуналног предузећа су могле бар увести двојну или тројну тарифу, односно нижу цену за коректно потрошену воду, вишу за корисно потрошену и веома високу за неразумну, нехајну или злоупотребљену воду. Овим би испунили своју обавезу и подмирили законске регулативе ове материје.

Нису своје обавезе подмириле ни институционалне службе комуналног надзора покривши се најчешће непризнавањем надлежности.

Какв вода није неисцрпан ресурс, проблеми снабдевања све већи а став јавности све мање толерантан, надлежни би се морали замислити над обавезама.



ХАШКА ПРАВДА

За непуна три месеца навршиће се три године заточења Др Војислава Шешеља, председника Српске радикалне странке, јединог који је, у правом смислу те речи, добровољно отишао у Хаг. Од како је од стране Српске радикалне странке обележена двогодишњица његовог заточења имали смо прилику да га гледамо, као сведока, на суђењу Слободану Милошевићу. Човек идеје и несаломиве воље, на кога смо сви навикли, и у таквим околностима - свакодневне психичке тортуре - остаје довољно вољан и психички довољно јак да јасно и гласно изнесе истину, чињенице о Србији и Србима, о ономе шта нам се дешавало, о голготи коју је српски народ преживео за време ратова у бившој Југославији.

Док у Србији Скупштина треба да измени закон, и да продужи трајање притвора за оптужене за организовани криминал, са две на четири године, јер су суђења у току и још увек нису окончана, "велики" ад хок трибунал ваљда претпоставља да је њихова квази правда толико велика, јака и значајна, да на њу може и треба да се чека не две или три године, већ ваљда и читав људски живот, колико год, а таман довољно да прикупе доказе који не постоје. Иако звучи парадоксално то је стварност Др Шешеља.

За Фатмира Љимаја су успели да "нађу" довољно доказа, започну и окончају суђење, са ослобађајућом пресудом, као епилогом. Неко ко је учествовао у вршењу најгорих злочина сада је слободан, а Шешељ и даље у заточењу чека "правду". Какву, сви знамо. Ова два оптужена прави су доказ о непристрасности "великог суда". Правду по којој неко са рукама на којима је српска крв може мирно да иде кући, као праведник, а Србин, оптужен за вербални деликт, треба да, ваљда, и оседи, док г-ѓа Дел Понте не прикупи довољно доказа и лажних сведока - каквих смо се нагледали на суђењу Слободану Милошевићу. То је правда оних који су ову земљу засипали "милосрдним" бомбама и у својству "анђела" нас чували, убијајући нам Народ и рушећи све што је било опасно - од телевизије до путничких возова и аутобуса.

То је "правда" којој данас сви у Србији и у свету, који желе да виде, виде лице и наличје, виде осакаћену и силовану Јустисију - велику правду великог суда - по систему кадија те тужи - кадија ти суди, а ти треба још да будеш кооперативан. Не знам зашто онда у речницима пише да кооперација или сарадња подразумевају двосмеран однос који је обострано користан.

За историју кажу да је учитељица живота, а да су бурна времена она која се памте. Требамо ли да заборавимо оно што нам се дешавало и да поново, по ко зна који пут поверујемо у шарене лаже о правди и добрим намерама, кад жељу и за једним и за другим имамо само ми, док чекамо суђење, пресуду, . . . док чекамо да се засити велики апетити великих светских моћника, док чекамо да патронажу за решавање статуса српског Косова и Метохије и већ видимо најаве за ново изсценирано кризно подручје, на нашој територији.

Нама, грађанима ове земље, једино остаје нада да је и владајући режим способан да види оволико очигледне чињенице и да на њих на прави начин реагује, ако желе да опстанемо као народ. С обзиром на то да сви добро знамо ко су и какви су они који нам тренутно воде државу Српска радикална странка оправдано сумња у њихову способност да заштити интересе нашег народа и зато ће се свим средствима борити да се што пре распишу ванредни парламентарни избори.